

## ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

### «ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ»

**ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 – ΜΑΡΤΙΟΣ 2022**

#### 1<sup>ο</sup> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Οι Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς σας προσκαλούν στη μεγάλη παρέα ανάγνωσης τους «**ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ**» που διοργανώνεται για όλα τα νηπιαγωγεία του Δήμου Καλαμαριάς.

#### Στόχος

Στόχος του εγχειρήματος είναι η προώθηση και η καλλιέργεια της αναγνωστικής σχέσης των νηπίων με τα βιβλία. Πρωταρχική επιδίωξη αποτελεί η ίδια η απόλαυση της ανάγνωσης μέσα από τα επιλεγμένα βιβλία που προτείνονται στα παιδιά καθώς και ο εμπλουτισμός τους με ποικίλες γνώσεις, η τροφοδότηση της φαντασία τους και η καλλιέργεια της κριτικής τους σκέψης και της αισθητικής τους αντίληψης. Ακόμη τα παιδιά αποκτούν την εμπειρία συμμετοχής σε μια πολιτιστική δραστηριότητα ευρείας κλίμακας.

Η λίστα με τα προτεινόμενα βιβλία βρίσκεται αναρτημένη στην ηλεκτρονική σελίδα των Βιβλιοθηκών <https://lib.kalamaria.gr>

#### Όροι Συμμετοχής

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές των Νηπιαγωγείων του Δήμου Καλαμαριάς. **Οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται αποκλειστικά και μόνο από τον/την υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος**, συμπληρώνοντας την παρακάτω ηλεκτρονική φόρμα έως και τις **15 Δεκεμβρίου 2021** [\*\*"ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ" ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ\*\*](#)
2. Τα παιδιά κάθε τάξης καλούνται να διαβάσουν (ατομικά, με τη βοήθεια του γονιού) τουλάχιστον 8 από τα βιβλία της προτεινόμενης λίστας, για να θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή τους. Στη συνέχεια οφείλουν οι γονείς να συμπληρώσουν την **φόρμα ανάγνωσης** κάθε φορά που ολοκληρώνουν ένα βιβλίο, ώστε να είναι εφικτή η καταμέτρηση των βιβλίων και να προκύψουν τα τελικά αποτελέσματα. Η συμπλήρωση της φόρμας ανάγνωσης είναι **υποχρεωτική**. Σε διαφορετική περίπτωση η συμμετοχή θα θεωρείται **άκυρη**.

Η συμπλήρωση της φόρμας εδώ: [ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΣΑ "ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ"](#)

3. Το Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας «**ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ**» ολοκληρώνεται στις **31 Μαρτίου 2022**.

### **Έπαινοι**

Ονομαστικοί έπαινοι θα διανεμηθούν σε κάθε μαθητή, σε κάθε εκπαιδευτικό και σε κάθε τάξη που θα συμμετέχει στους «**ΝΗΠΙΟ-ΒΙΒΛΙΟΣΚΩΛΗΚΕΣ**».

### **Μέτρα προστασίας για την πανδημία του Covid-19**

Όλα τα βιβλία των βιβλιοθηκών, κατά την επιστροφή τους, παραμένουν σε καραντίνα, στο χώρο της βιβλιοθήκης, για ένα χρονικό διάστημα (3 ημερών), για την αποφυγή πιθανής μόλυνσης. Για αυτό το λόγο δεν συστήνεται η ανταλλαγή βιβλίων μεταξύ των μαθητών, αλλά η άμεση επιστροφή των βιβλίων στη βιβλιοθήκη για την τήρηση της συγκεκριμένης διαδικασίας.

